



消息直通车 ZHI TONG CHE

奥体中心方舱接种点来了!

单日接种量最高可达10000针次

星报讯(沈俊 田余红 陈莹莹 孙雨静 记者 马冰璐 沈娟娟) 昨日,记者获悉,5月7日,合肥市蜀山区奥体中心方舱接种点正式启用。此次共设置了30个疫苗接种台,预计单日接种量最高可达10000针次。市民无需预约,携带身份证即可前往接种。

为加快推进新冠病毒疫苗接种工作,最大限度方便居民接种新冠病毒疫苗,满足大规模人群新冠病毒疫苗接种需求,合肥市蜀山区启用奥体中心方舱新冠病毒疫苗集中接种点。

据了解,集中接种点占地约3000平方米,内设健康询问诊区、预检登记区、疫苗接种区、留观区、异常反应处置室。此外,共设置了15个询问诊登记台、30个疫苗接种台,按照一人一岗配齐登记、接种和医疗保障人员。周一至周日不间断开展接种工作,接种人次可达900人/小时,日接种量最高可达10000针次。

蜀山区疾控中心有关负责人表示,安全有效的疫苗是预防流行病传播最有力的武器,接种新冠疫苗后可以刺激人体产生免疫力,既能建立牢固的人群免疫屏障,防止疫情传播,又能减少新冠发病,降低重症和死亡的发生率。

目前,蜀山区已形成“15个常规门诊接种点+1个方舱接种点+3个临时接种点+N个巡回接种点”的疫苗接种位点网络布局,错落有致、辐射合理、灵活机动,能够最大限度、最快速度、最广幅度推进新冠病毒疫苗接种全人群覆盖。

奥体中心方舱接种点地址:合肥市奥体中心羽毛球馆内;服务时间:自5月7日起每天8:00-20:00接种;接种人员:18-59岁居民携带身份证直接来接种;乘车路线:乘坐18路、64路、66路公交车到庄坊站下车,105路、129路、140路公交车到合肥体育中心站下车。咨询电话:0551-65115420。

三次粪菌移植 男子肠道重获新生

星报讯(周娟燕 付艳 记者 马冰璐) 粪便也能治病?答案是肯定的。昨日,记者获悉,合肥市瑶海区的刘先生在安医大四附院接受了三次粪菌移植,从此不再受解血便的困扰。

58岁的刘先生两年前开始经常无缘无故地腹痛、腹泻,还反复解血便,被诊断为溃疡性结肠炎。此后,他尝试过多种常规治疗方法,但症状仍无法得到有效控制。一个月前,便血症状加重,刘先生来到安医大四附院就诊。

“吃药效果不理想,如果采取粪菌移植,很可能对他有效。”消化内科主任唐敏介绍,在患者及家人知情同意后,决定实施这一特殊疗法。

消化内科专家团队将供体提供的粪便,经过标准化处理,经麻醉肠镜,将自制结肠注射管放置患者的回盲部并用钛夹固定,后将37°C菌液经结肠注射管缓慢注入回盲部,整个治疗过程安全、无味、快速、清洁。结肠管留置并固定在体表,患者正常行走生活。

此后几天,刘先生又在病房,仰卧位直接经过管道注射标准化处理的供体粪便菌液,进行了两次粪菌移植,血便腹痛乏力消失大便性状正常。

据唐敏主任介绍,粪菌移植的基本原理,是利用来源于健康人粪便的菌群,重建病人的肠道微生态系统,恢复肠道菌群平衡,纠正免疫紊乱,控制炎症,促进溃疡愈合。很多患者对粪菌移植有误解,其实并不是粪便移植,而是采用健康合格志愿者的新鲜粪便,在无菌条件下进行离心、悬浮等一系列精细复杂的操作,提取出粪菌液,再植入到患者肠道内。

安徽省第27届棋协杯 象棋赛天长收枰

星报讯(郑克红 记者 江锐) 5月4日,由省象棋运动协会主办的2021年安徽省第27届“安邦股份”棋协杯象棋比赛在滁州天长市收枰,比赛共吸引了来自全省各地26支代表队共249名棋手参加。经过3天11轮的激烈角逐,最终合肥马维维获、滁州刘明红、宿州余灏宇分获男子成人组、女子组、少儿组第一名;芜湖市代表队喜摘团体桂冠。据介绍,本次比赛男子成人组前16名棋手,还将获得参加第十四届全国运动会象棋项目安徽省预选赛资格。

拖延不办房产证 合肥一开发商被约谈!

近日,有网友在合肥市政府网站留言:合肥华南城四期住宅交付已经三个半月,开发商拖延不办产证。对此,肥西县人民政府回复称,县住房和城乡建设局开发办于4月23日约谈华南城开发公司,要求企业安排专人负责,尽快收集整理购房业主的权属登记材料,加紧报不动产登记部门,目前出证时间暂不能确定。

合肥畅通北二环(合武铁路至板桥河) 主线桥5月8日将全线通车



北路、合瓦路、利辛路、阜阳北路、嘉山路7条既有道路相交。高架桥段自颍上路以西约290米处起桥,在嘉山路以东约200米处落地,全长约2.3公里。高架桥主桥标准段宽25.0米,双向6车道。在北二环与阜阳路交汇处设置互通立交一座;在蒙城北路西侧设置1组平行上下匝道,共计8条匝道。在凤淮路西侧新建一座人行天桥。

工程2标段全长约2.68公里,呈东西走向,西起板桥河,东至龙门岭路东侧100米,规划为城市快速路,道路红线宽60米,绿线宽20米,板桥河至新蚌埠路段采用地面快速路+辅道,新蚌埠路下穿维持现状,新蚌埠路至终点为高架快速路+地面系统形式。

工程3标段从龙门岭路至当涂路,道路长约2.475公里,为城市快速路,红线宽度60米,绿线20米,为高架快速路+地面系统的形式,快速路设计时速80千米,地面系统采用主干路标准设计,设计时速50千米,辅道设计时速40千米。桥梁工程包括主线高架、铜陵立交等内容。

星报讯(记者 祝亮 文/图) 记者从合肥市重点工程建设管理局获悉,畅通二环北环(合武铁路至板桥河)主线桥即将于5月8日正式放行通车,地面道路及匝道桥计划于2021年7月底全部施工完成,全线放行通车。

据了解,畅通二环(合武铁路-当涂路)1标段西起合武铁路,东至板桥河桥,全长约3.35公里,与凤淮路、颍上路、蒙城

爱要大声说出来 环卫工子女写信表达对母亲的爱

星报讯(陈恩燕 记者 于彩丽) “妈妈,我想对您说,虽然您的爱是无声的,但我依然能感受到它的温度”“妈妈,我想对您说,虽然我们的家不是那么的富裕,但我过的很幸福,因为有您全部的爱”“妈妈,我想对您说,保重身体,您的健康是我最挂心的事情”……稚嫩的笔尖写出的是深

深亲情,表达的是子女对母亲深深的爱和牵挂。为庆祝母亲节,合肥市庐阳区城管局环管中心在5月5日,特意举办以“感恩母亲,说出你对妈妈的爱”为主题的集体活动,为环卫女职工和他们的子女创造温馨团聚、互诉情感的美好时光。